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Broj: 880-I/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve lige NS FBiH na sjednici održanoj 13.06.2018. godine u Sarajevu, na osnovu člana 
93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 

O D L U K U  1 
NK „SLAVEN“ Živinice, zbog prekršaja iz člana 68. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza)  a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 21. Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 28. kola Prve lige 
FBiH: NK „Slaven“-FK „Igman“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

O D L U K U  2 
NK „SLAVEN“ Živinice, zbog prekršaja iz člana 68. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza)  a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 21. Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 29. kola Prve lige 
FBiH: HNK „Orašje“-NK „Slaven“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

O D L U K U  3 
NK „SLAVEN“ Živinice, zbog prekršaja iz člana 68. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza)  a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 21. Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 30. kola Prve lige 
FBiH: NK „Slaven“-FK „Sloga“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 

-------------------- 
 
 
Broj: 880-II/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve lige NS FBiH na sjednici održanoj 13.06.2018. godine u Sarajevu, na osnovu člana 
93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
MAJDANČIĆ HUSNIJA, ljekar NK „Slaven“ Živinice, zbog prekršaja iz člana 44. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje)  a u vezi sa odlukom IO NS FBiH broj 752/17 od 05.07.2017. godine na 
utakmici 28. kola Prve lige FBiH: NK „Slaven“ - FK „Igman“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 
(PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 
 
 

        -------------------- 
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Broj: 880-III/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve lige NS FBiH na sjednici održanoj 13.06.2018. godine u Sarajevu, na osnovu člana 
93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 

O D L U K U  1 
NK „SLAVEN“ Živinice, zbog prekršaja iz člana 55. DP NS/FS BiH (slaba organizacija) na utakmici 28. 
kola Prve lige FBiH: NK „Slaven“-FK „Igman“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 
 

O D L U K U  2 
NK „SLAVEN“ Živinice, zbog prekršaja iz člana 55. (slaba organizacija) a u vezi sa odredbama 
Propozicija takmičenja Prve lige FBiH i člana 56. (upotreba pirotehničkih sredstava) DP NS/FS BiH na 
utakmici 30. kola Prve lige FBiH: NK „Slaven“-FK „Sloga“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 600 
(ŠESTSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 
 
 

-------------------- 
 
 
Broj: 880-IV/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve lige NS FBiH na sjednici održanoj 13.06.2018. godine u Sarajevu, na osnovu člana 
93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

 

O D L U K U   
JURKOVIĆ VESELKO, komesar za bezbjednost HNK „Čapljina“, zbog prekršaja iz člana 44. DP NS/FS 
BiH (nesportsko ponašanje)  a u vezi sa odlukom IO NS FBiH broj 752/17 od 05.07.2017. godine na 
utakmici 28. kola Prve lige FBiH: HNK „ Čapljina“-FK „Sloga“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 
500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
 
Broj: 880-V/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve lige NS FBiH na sjednici održanoj 13.06.2018. godine u Sarajevu, na osnovu člana 
93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
HNK „ČAPLJINA“, zbog prekršaja iz člana 55. DP NS/FS BiH (slaba organizacija) i nepoštivanja odredbi 
Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 28. kola Prve lige FBiH: HNK „Čapljina“-FK „Sloga“, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 800 (OSAMSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
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-------------------- 
 
 
Broj: 880-VI/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve lige NS FBiH na sjednici održanoj 13.06.2018. godine u Sarajevu, na osnovu člana 
93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
ZUBAC GABRIJEL, igrač HNK „Čapljina“, zbog prekršaja iz člana 44. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) a u vezi sa odlukom IO NS FBiH broj 752/17 od 05.07.2017. godine na utakmici 28. kola 
Prve lige FBiH: HNK „Čapljina“-FK „Sloga“ kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 
 
 

-------------------- 
 
 
Broj: 880-VII/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve lige NS FBiH na sjednici održanoj 13.06.2018. godine u Sarajevu, na osnovu člana 
93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  1 
NK „ZVIJEZDA“ Gradačac, zbog prekršaja iz člana 68. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza)  a 
vezano za nepoštivanje odredbi člana 21. Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 28. kola 
Prve lige FBiH: FK „Rudar“-NK „Zvijezda“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 
 
 

O D L U K U  2 
NK „ZVIJEZDA“ Gradačac, zbog prekršaja iz člana 55. (slaba organizacija) i člana 56. (upotreba 
pirotehničkih sredstava) DP NS/FS BiH na utakmici 29. kola Prve lige FBiH: NK „Zvijezda“-FK „Velež“, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 

-------------------- 
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Broj: 880-VIII/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve lige NS FBiH na sjednici održanoj 13.06.2018. godine u Sarajevu, na osnovu člana 
93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

 
O D L U K U  1 

NK „ISKRA“ Bugojno, zbog zbog prekršaja iz člana 55. (slaba organizacija) i člana 56. (upotreba 
pirotehničkih sredstava) DP NS/FS BiH na utakmici 28. kola Prve lige FBiH: NK „Iskra“-NK „Jedinstvo“, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 

O D L U K U  2 
NK „ISKRA“ Bugojno, zbog prekršaja iz člana 55. (slaba organizacija) i člana 40. (povrede propisa i 
društveno sportskog vladanja) DP NS/FS BiH u vezi sa odredbama Propozicija takmičenja Prve lige 
FBiH na utakmici 30. kola Prve lige FBiH: NK „Iskra“-NK „Bratstvo“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 
 
 

-------------------- 
 
 
Broj: 880-IX/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve lige NS FBiH na sjednici održanoj 13.06.2018. godine u Sarajevu, na osnovu člana 
93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
HNK „ORAŠJE“, zbog prekršaja iz člana 55. DP NS/FS BiH (slaba organizacija) a u vezi sa članom 19. 
Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 29. kola Prve lige FBiH: HNK „Orašje“-NK „Slaven“, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 
 

-------------------- 
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Broj: 880-X/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve lige NS FBiH na sjednici održanoj 13.06.2018. godine u Sarajevu, na osnovu člana 
93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

 
O D L U K U   

NK „BOSNA“ Visoko, zbog prekršaja iz člana 68. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
odredbe Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 29. kola Prve lige FBiH: NK „Bratstvo“-NK 
„Bosna“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 

       -------------------- 
 
 
 
Broj: 880-XI/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve lige NS FBiH na sjednici održanoj 13.06.2018. godine u Sarajevu, na osnovu člana 
93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
NK „JEDINSTVO“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 55. (slaba organizacija) i člana 56. (upotreba 
pirotehničkih sredstava) DP NS/FS BiH na utakmici 29. kola Prve lige FBiH: NK „Jedinstvo“-FK „Rudar“, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 600 (ŠESTSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
        

-------------------- 
 
 
Broj: 880-XII/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve lige NS FBiH na sjednici održanoj 13.06.2018. godine u Sarajevu, na osnovu člana 
93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

 
O D L U K U   

FK „VELEŽ“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 55. (slaba organizacija) i člana 56. (upotreba pirotehničkih 
sredstava) DP NS/FS BiH na utakmici 30. kola Prve lige FBiH: FK „Velež“-NK „Jedinstvo“, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 881-I/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama doigravanja za ulazak u Prvu ligu FBiH na sjednici održanoj 13.06.2018. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

 
O D L U K U  1 

SILAJDŽIJA SAMIR, igrač NK „Novi Travnik“, zbog prekršaja iz člana 44. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na prvoj utakmici doigravanja za ulazak u Prvu ligu FBiH: FK „Bududnost“-NK „Novi 
Travnik“ kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
08.06.2018. godine. NK „Novi Travnik“, shodno Odluci IO  NS FBiH broj: 752/17 od 05.07.2017. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 

O D L U K U  2 
BULJUBAŠIĆ ENES, igrač NK „Novi Travnik“, zbog prekršaja iz člana 44. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na uzvratnoj utakmici doigravanja za ulazak u Prvu ligu FBiH: NK „Novi Travnik“-FK 
„Bududnost“ kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi 
od 11.06.2018. godine. NK „Novi Travnik“, shodno Odluci IO  NS FBiH broj: 752/17 od 05.07.2017. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 

O D L U K U  3 
SKOPLJAK MAHIR, igrač NK „Novi Travnik“, zbog prekršaja iz člana 44. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na uzvratnoj utakmici doigravanja za ulazak u Prvu ligu FBiH: NK „Novi Travnik“-FK 
„Bududnost“ kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi 
od 11.06.2018. godine. NK „Novi Travnik“, shodno Odluci IO  NS FBiH broj: 752/17 od 05.07.2017. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 

O D L U K U  4 
ZULIĆ ADNAN, igrač FK „Bududnost“ Banovidi, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (gruba igra) na 
uzvratnoj utakmici doigravanja za ulazak u Prvu ligu FBiH: NK „Novi Travnik“-FK „Bududnost“ kažnjava 
se ZABRANOM IGRANJA 3 (TRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 11.06.2018. godine. 
FK „Bududnost“ Banovidi, shodno Odluci IO  NS FBiH broj: 752/17 od 05.07.2017. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

       -------------------- 
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Broj: 881-II/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama doigravanja za ulazak u Prvu ligu FBiH na sjednici održanoj 13.06.2018. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U  1 

HŠK „POSUŠJE“, zbog prekršaja iz člana 68. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 22. Propozicija takmičenja Druge lige FBiH na prvoj utakmici doigravanja 
za ulazak u Prvu ligu FBiH: HŠK „Posušje“-FK „Goražde“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

O D L U K U  2 
HŠK „POSUŠJE“, zbog prekršaja iz člana 55. (slaba organizacija) i člana 56. (upotreba pirotehničkih 
sredstava) DP NS/FS BiH na prvoj utakmici doigravanja za ulazak u Prvu ligu FBiH: HŠK „Posušje“-FK 
„Goražde“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

O D L U K U  3 
HŠK „POSUŠJE“, zbog prekršaja iz člana 68. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 22. Propozicija takmičenja Druge lige FBiH na uzvratnoj utakmici 
doigravanja za ulazak u Prvu ligu FBiH: FK „Goražde“-HŠK „Posušje“ kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 

-------------------- 
 
 
 
Broj: 881-III/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama doigravanja za ulazak u Prvu ligu FBiH na sjednici održanoj 13.06.2018. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  1 
NK „NOVI TRAVNIK“, zbog prekršaja iz člana 55. (slaba organizacija) i člana 56. (upotreba 
pirotehničkih sredstava) DP NS/FS BiH na uzvratnoj utakmici doigravanja za ulazak u Prvu ligu FBiH: 
NK „Novi Travnik“-FK „Bududnost“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 600 (ŠESTSTOTINA) KM, 
koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 
 

O D L U K U  2 
TOPALOVIĆ BERKO, službeni predstavnik NK „Novi Travnik“, zbog prekršaja iz člana 44. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje)  a u vezi sa odlukom IO NS FBiH broj 752/17 od 05.07.2017. godine na 
uzvratnoj utakmici doigravanja za ulazak u Prvu ligu FBiH: NK „Novi Travnik“-FK „Bududnost“, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 881-IV/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama doigravanja za ulazak u Prvu ligu FBiH na sjednici održanoj 13.06.2018. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 
 

O D L U K U   
FK „BUDUĆNOST“ Banovidi, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih 
sredstava) na uzvratnoj utakmici doigravanja za ulazak u Prvu ligu FBiH: NK „Novi Travnik“-FK 
„Bududnost“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 

-------------------- 
 
 
 
Broj: 881-V/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama doigravanja za ulazak u Prvu ligu FBiH na sjednici održanoj 13.06.2018. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

 
O D L U K U   

FK „GORAŽDE“, zbog prekršaja iz člana 55. DP NS/FS BiH (slaba organizacija) na uzvratnoj utakmici 
doigravanja za ulazak u Prvu ligu FBiH: FK „Goražde“-HŠK „Posušje“ kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
 
Broj: 882-I/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 13.06.2018. godine u Sarajevu, na osnovu člana 93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
HŠK „POSUŠJE“, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (vrijeđanje i klevetanje) i povrede Kodeksa o 
ponašanju članova nogometne organizacije NS/FS BiH, vezano za uzvratnu utakmicu doigravanja za 
ulazak u Prvu ligu FBiH: FK „Goražde“-HŠK „Posušje“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 700 
(SEDAMSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 
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Broj: 882-II/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje klubova 
Prve lige NS FBiH na sjednici održanoj 13.06.2018. godine u Sarajevu, na osnovu člana 93. 
Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
FK „IGMAN“ Konjic, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (vrijeđanje i klevetanje) i povrede 
Kodeksa o ponašanju članova nogometne organizacije NS/FS BiH, vezano za odluku nadležnog 
takmičarskog organa Prve lige FBiH i utakmicu 26. kola Prve lige FBiH: NK „Travnik“-NK „Jedinstvo“, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 700 (SEDAMSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
 
Broj: 883-I/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na na 
sjednici održanoj 13.06.2018. godine u Sarajevu, na osnovu člana 93. Disciplinskog pravilnika NS/FS 
BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
1. Pokrede se disciplinski postupak protiv NK „TRAVNIK“ zbog prekršaja iz člana 63. DP NS/FS BiH 
(nepravilno nastupanje igrača)  na utakmici 26. kola Prve lige FBiH: NK „Travnik“-NK „Jedinstvo“ i 
prekršaja iz člana 65. DP NS/FS BiH (prekršaj u vezi za registracijom igrača).  
 

2. Potrebno je da NK „TRAVNIK“ dostavi Disciplinskoj komisiji NS FBiH očitovanje na okolnosti iz 
prijave Komisije za takmičenje NS FBiH najkasnije do utorka 19.06.2018. godine. 
 
 

-------------------- 
 
 
Broj: 883-II/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na na 
sjednici održanoj 13.06.2018. godine u Sarajevu, na osnovu člana 93. Disciplinskog pravilnika NS/FS 
BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
1. Pokrede se disciplinski postupak protiv nadležnog organa za registraciju igrača NS SBK/KSB zbog 
prekršaja iz člana 65. DP NS/FS BiH (prekršaj u vezi za registracijom igrača) a vezano za registraciju 
igrača NK „Travnik“.  
 

2. Potrebno je da nadležni organ za registraciju igrača NS SBK/KSB dostavi Disciplinskoj komisiji NS 
FBiH očitovanje na okolnosti iz prijave Komisije za takmičenje NS FBiH najkasnije do utorka 
19.06.2018. godine. 
 

-------------------- 
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Broj: 883-III/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na na 
sjednici održanoj 13.06.2018. godine u Sarajevu, na osnovu člana 93. Disciplinskog pravilnika NS/FS 
BiH, d o n o s i: 

 

 

O D L U K U  
1. Pokrede se disciplinski postupak protiv NK „ISKRA“ Bugojno zbog prekršaja iz člana 63. DP NS/FS 
BiH (nepravilno nastupanje igrača) i iz člana 69. DP NS/FS BiH (obmanjivanje i dovođenje u zabludu) 
na utakmicama Prve lige FBiH u sezoni 2017/2018.  
 

2. Potrebno je da NK „ISKRA“ Bugojno dostavi Disciplinskoj komisiji NS FBiH očitovanje na okolnosti iz 
prijave Komisije za takmičenje NS FBiH najkasnije do utorka 19.06.2018. godine. 
 
 

-------------------- 
 
 
Broj: 883-IV/18 
Sarajevo: 13.06.2018. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama doigravanja za ulazak u Prvu ligu FBiH na sjednici održanoj 13.06.2018. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
1. Pokrede se disciplinski postupak protiv HŠK „POSUŠJE“ zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH 
(vrijeđanje i klevetanje) i povrede Kodeksa o ponašanju članova nogometne organizacije NS/FS BiH 
vezano za uzvratnu utakmicu doigravanja za ulazak u Prvu ligu FBiH: FK „Goražde“-HŠK „Posušje“. 
 

2. Potrebno je da HŠK „POSUŠJE“ dostavi Disciplinskoj komisiji NS FBiH očitovanje na okolnosti iz 
prijave Komisije za takmičenje NS FBiH najkasnije do srijede 20.06.2018. godine. 
 
 
 
        PREDSJEDNIK                                          
DISCIPLINSKE KOMISIJE 
       Sijerčid Emir sr. 
 


